

揭东市场监督管理信息

第 21 期

揭东区市场监督管理局办公室

2022 年 4 月 29 日

揭东区市场监督管理局 召开产品质量建设推进会

4 月 29 日下午，揭东区市监局召开产品质量建设推进会，传达省市区会议精神，细化部署我区产品质量建设工作。局领导班子及各市场监管所所长、股室负责人参加了会议。



会上，区市场监督管理局党组书记、局长谢昭杰作了部署并提出三点意见：**一、提高政治站位，全面推进产品质量建设。**要牢固树立“质量第一”的强烈意识，切实推动“三个转变”，要落实“四个最严”，确保人民群众“舌尖上的安全”。坚持

稳中求进、进中求质，确保产品质量建设各项工作落到实处。

二、坚持问题导向，深入推进产品质量整治。继续加大监管执法力度，要“敢于硬碰硬”，对全区相关生产经营主体进行摸底排查，并进行登记造册，通过地毯式、网格化的排查，深挖掘，重打击，树立“典型”，形成“声势”。要继续全面整治，不定时“回头看”，建立“线条式，深挖掘，零问题”的全领域质量监管机制。压实各方责任。要分清落实“企业主体责任、行业部门主管责任、属地管理责任”三大责任。

三、注重长效长治，全力推动产品质量提升。加强品牌建设，打造一批叫响全省全国的知名品牌。夯实质量基础，提高质量技术设施支撑高质量发展的能力。推动改革创新，打造更多技术领先的名牌产品。

该局副局长杨卓伟通报了“3.15”晚会以来我区市场领域“四大安全”工作开展情况，并部署了下一步整治工作。从3月15日以来，共出动检查人员1906人次，检查市场主体等694家，发现存在问题69家（个），已完成整改63家（个），正在整改6家（个），立案11宗。他提出，要明确整治目标，明确整治重点，对电商直播、翡翠营销、电线电缆、安全帽、家用塑料制品、酱腌菜生产加工企业和经营单位等开展集中大整治。